

■ 奇观

俄大熊与情侣林中约会



近日,位于俄罗斯莫斯科附近的树林里,35岁的奥斯滕和22岁的女友安娜正在进行一场浪漫甜蜜的约会...

英摄影师拍到“飞机彩虹”



近日,英国摄影师亚当·格雷在位于英国伦敦南部的家中拍到了罕见的“飞机彩虹”,照片中飞机身后跟随着七色彩虹云...

短吻鳄躺着也中野马招



近日,一位名叫丽丝特·贝里的网友在社交媒体上发布了一段视频,内容是在美国佛罗里达州盖恩斯维尔附近,一匹原本安静吃草的马突然间对路边躺着的一条短吻鳄发起了攻击...

罕见紫闪电穿破云霄似烟花



最近,摄影师捕捉到一组罕见的紫色闪电穿破云层的照片。图片中,这道闪电穿破云霄直冲长空,闪电顶端瞬间变成红色炸裂开来...

(图片来源于网络)



“月球脚印”能踩得那么清晰吗?

与地球土壤不同,月球壤未保留棱角分明的形状,很容易留下特别清晰的脚印

“月球脚印”是“阿波罗”登月重要的见证和纪念,也是被质疑者攻击的重点。他们提出疑问,登月舱降落时吹走了附近的尘土...

有没有证明“阿波罗”登月真实性的证据?

正如质疑者有很多理由一样,支持者也有一大堆的证据证明“阿波罗”登月确实发生过

作为一位长期从事月球研究的科学家,欧阳自远明确表示,美国“阿波罗”登月是无可争议的。1978年,美国曾向我国赠送了重量为1克的月球岩石...

俄欲送机器人上月球引发登月热议 证据满满,你还说“阿波罗”登月是骗局?

本报记者 付丽丽

近日,俄罗斯航天集团发布消息称,肩负俄罗斯载人登月计划的新一代飞船“联邦”号,计划于2021年进行首次自主无人飞行测试...

发了人们对人类登月的讨论。而这其中最著名也最有争议的恐怕要数美国1969年的“阿波罗”登月了...

月球没空气为什么旗子会飘?

月球缺少空气阻力,当旗帜停止“飘动”,其形状可能会定格在“飘动”时的状态

当第一个登月直播在电视上播出时,观众可以清楚地看到航天员尼尔·阿姆斯特朗和巴兹·奥尔德林插在月球上的美国国旗正颤动着...

经验是不一样的,这一点已经在地球上的真空环境实验中得到证实。此外,当旗帜停止“飘动”时,它们的形状会定格在“飘动”时的状态...

在所有照片中为什么拍不到星星?

由于日照和反光强烈,在照清月面细节的情况下,星光太弱不可能同时被照到

月球上没有云,所以在月球上看星星远比我们在地球上透过大气层看要清楚明亮得多。但在所有照片中,影像资料中,都没有星星...

朋友,奥尔德林曾亲自跟他说过,当时为了把月面拍清楚,曝光时间用得非常短,这样月面细节就能看到,而夜空中的星星就看不到了...



人类在月球上留下的脚印

涇池曙猿化石是怎么发现的

■ 第二看台

本报记者 乔地

4月19日公布的在河南省涇池县发现“曙猿化石”(克氏假猴化石)的消息,震惊中外学界。这一发现标志着4500万年前人类远祖就在河南涇池出现...

控朝一证,作为土生土长的当地人,他也从来没听说过。但多年的地方文化研究,又让他敏锐地感到这背后或许隐藏着一段被淹没的重大历史...

对发现的再发现

这次意外的发现起源于涇池县乡镇志的编纂工作。当时,担任责任编辑的杨控朝在查找资料中,无意中看到了“任村猴”的词条...

上河曙猿为什么被湮没 曙猿,学名Eosimias,意为根基类型的猿,也即最早最古老的猿。中科院古脊椎动物与古人类研究所童永生教授指出,河南涇池任村上河遗址的曙猿有两大特点...



曙猿复原图

学家们为了表述方便,习惯于把“垣曲—涇池盆地”笼统地简称为“垣曲盆地”,甚至在公开发表的论文中也是如此...